CerogHsi Ha ypoke

Pedonekcus.
UTor.
[omallHee
3agaHve.

PaboTta Hag 3agaden.
CamocTosaTenbHasa pabora

PU3. MUHYTKU

YCTHbLIN CYeT.
NocunTtaem ycTHO.

3HaKOMCTBO C HOBOU TEMOW YypOKa.
lNMepBUYHOE 3aKpenseHue.

MVIHyTKa YANCTONMUCAHUA.






3agayun B cTuxax

1. K Tpem 3aituaram B yac obena
[Tpuckakanu Tpu cocena.
B oropoze 3aiubl cenu
N 1o ceMb MOPKOBOK ChEJIH.
Kto cuutars, pedsra, JOBOK?
CKOJIBKO CHEJIEHO MOPKOBOK?

2. Mpliika 3epHa cooupaina,
[To nBa 3epHBIIIKA TacKaja,
[IpuHecia yx AeBATH pas.
KakoB MbIIIKMH cTan 3anac?

3. Ilath 3aMiyar cugsT B yIiy,
Yuctar peny Ha moay.
Hacuuramm 20 mryk,

Kak nenuts 3206111 BAPYT.
Mawmpbl ¢ manoi HET HUTIIE. ..
[Tomorute um B Oene!



Kakunx wapukoB bonblue, BO
CKOJbKO pa3s?




Jleononba BblpaCcTUN CTOSMBLKO LIBETOB, CKOJIbKO
YLWEWN Y YETbIPEX MbILLEW.

CKkonbKo UBeTOB BblpacTun Jleononea?




feomerpua

6¢cMm

4dcm









CamocToaTenbHas paboTa

Cam. pabota
(40-32)x4 1x(16+15) 32:4

(17+13):3 7x(17-10) 21:3

36:6 3x4 5x3
21:3  4x9 279




CaMmonpoBepkKa

32 == 3
10 49 7/
6 12 =

/ 36 3




Tor ypoka:

- YTO HOBOro Ha ypoKe Mbl CeroaHs
y3Hanu?

- YT0 yyunuchb genaTtb Ha ypoke?

- Kakue 3agaHua 6binm ansg Bac
Hanbonee MHTEpPECHbIMU?

- Kakue 3aaaHuns 6binm ans sac
TPYAHBbIMU?

OueHuTe cBok paboTy Ha ypoke




[lomaiLiHee 3a0aHHe:
L T oA







